学年度第一学期期末调研测试三年级
数  学  试  题

	题 号
	一
	二
	三
	四
	五
	总 分

	得 分
	
	
	
	
	
	


	得分
	评卷人

	
	


一、填一填。（18分）
1、图书馆存书八千二百零七本，这个数写作（          ），它是由（     ）个千，（     ）个百和（     ）个一组成的。
2、一台电脑4935元，可以说大约（       ）元，一台电视2980元，可以说大约（       ），买一台电脑和一台电视大约用（       ）元。
3、小明有2件上衣，3条裤子，要配成一套衣服，有（      ）种搭配方法。

4、找规律填数：

5、按从小到大的顺序排列：3670  3890  4100  3760  3980  3809

6、一袋面粉25千克，1吨面粉（     ）袋，一辆汽车载重5吨，可以装（     ）袋面粉。

7、把每组的两个算式改写成一个综合算式：
   32＋28＝60                     4×6＝24

   60×6＝360                     50－24＝26

  （                 ）          （                 ）
8、计算68＋72÷3时，第二步做（       ）法运算；5×（4＋3）第一步做
（      ）法运算。
	得分
	评卷人

	
	


二、选一选。（12分）
1、下面算式中得数是0的是（      ）。
A．18－6×0         B．360－0         C．（16―16）÷3
2、一位数乘两位数，积（      ）三位数。

A．一定是           B．可能是         C．不可能是
3、果园里大约有果树700棵，可能有（      ）棵。
A．648              B．769            C．695

4、□46×3的积是四位数，□里最小填（      ）。
A．3                B．4              C．5

5、22个同学去划船，每条船坐4个人，应该租（      ）条船。

A．4                B．5              C．6
6、一头牛的体重大约是（      ）。

A．1吨              B．500千克       C．800克
	得分
	评卷人

	
	


三、做一做。（20分）
1、在方格纸上画出轴对称图形的另一半。
 

2、商场规定：购物满200元以上者，可以抽奖1次，每次只能
摸1个球，摸到白球优惠20元，摸到红球优惠50元。
王老师买一辆270元的自行车，请你用“一定、可能、很可能、不可能”填空。

（1）王老师（      ）优惠20元。

（2）王老师（      ）得到优惠。

（3）王老师（      ）优惠50元。

（4）王老师（      ）优惠70元。
3、用一根铁丝可以围成周长是24厘米的正方形，如果用这根铁丝围成长方
形，可以围成多少种？在表中填一填。
	长方形
	第一种
	第二种
	第三种
	第四种
	第五种

	长（厘米）
	
	
	
	
	

	宽（厘米）
	
	
	
	
	

	周长（厘米）
	
	
	
	
	


观察上面的表，你发现了什么？
	得分
	评卷人

	
	


四、计算：（20分）
1、列竖式计算。
   ①740－385        ②85÷5         ③308×7        ④278＋324

2、脱式计算：

   ①138＋(340－135)                 ②(52＋13)×7   
③57÷3＋42÷6                   ④16×3＋25×3 
	得分
	评卷人

	
	


五、解决问题：（30分）
1、一个72人的旅游团分乘三辆车去参观动物园。

（1）前2辆车上各坐26人，第3辆车上要坐多少人？
（2）门票是每人5元，用400元去买票，够吗？（通过计算回答）

（3）参观时每6人分成一组，可以分成多少组？
2、一个果园今年共收苹果38吨，已经运走了16吨，剩下的用一辆载重6吨的卡车运，几次可以运完？

3、5支百合75元，8支郁金香96元，1枝郁金香比1枝百合花便宜多少元？

4、三⑴班45名同学去划船，每条大船可以坐7人，租金10元，每条小船可
以坐5人，租金8元。

请你设计至少3种租船方案，并计算出每个方案所花的钱数。
方案（1）：
方案（2）：
方案（3）：
2006—2007学年度第一学期期末调研测试三年级
数学试题评分标准及参考答案
一、每空1分，共18分。

①8207，8，2，7   ②略   ③6   ④略   ⑤3670＜3760＜3809＜3890＜3980＜4100
⑥40，200   ⑦(32＋28)×6   50－4×6   ⑧加，加
二、每题2分，共12分。
①C   ②B   ③C   ④A   ⑤C   ⑥B
三、做一做，20分。
1、每图2分，共4分。

2、每空2分，共8分。
①很可能   ②一定   ③可能   ④不可能
3、填表每对1种1分，共5分。问题3分，周长一样。长加宽的和等于周长的一半。
四、计算。20分
1、每题2分，共8分。

①740－385＝355    ②85÷5＝17    ③380×7＝21.56    ④278＋324＝602

             740              17              308                278

          － 385            5) 85            ×  7             ＋ 324 
             355              5              2156                602

                              35 

                              35  

                               0

2、每题3分，共12分。
①138＋(340－135)    ②(52＋13)×7    ③57÷3＋42÷6    ④16×3＋25×3

＝138＋205          ＝65×7          ＝19+7            ＝48+75

＝343               ＝455            ＝26              ＝123

五、解决问题。30分
1、①72－26×2----2分   ②72×5＝360（元）-----2分   ③72÷6＝12--------2分

＝20（人）
答：略--------3分     答：够---------3分            答：略----------3分
2、38－16＝22（吨）-------3分        

22÷6＝3……4-----------5分
答：4次可以运完。----6分
3、75÷5－96÷8------------3分
     ＝15－12

     ＝3（元）-------------------5分
       答：略--------------------6分
4、每个方案3分，共9分。
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